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قهرمانی والیبال ساحلی‌ در تور چین

جام طلایی به ایران رسید
ساحلی‌بازان ایران با انصراف تیم استرالیا به 
دلیل مصدومیت یکی از بازیکنانش از حضور 
در فینال، قهرمان تور آسیایی یون یانگ شد.

مسابقات والیبال ساحلی تور آزاد آسیایی یون 
یانگ کشور چین که از ۲۸ خرداد آغاز شده 
بود، روز گذشته با قهرمانی ایران و ایستادن 
ساحلی‌بازان کشورمان روی سکوی نخست به 

پایان رسید.
فینال این مسابقات قرار بود بین ایران و 
استرالیا برگزار شود اما استرالیا به دلیل 
مصدومیت یکی از بازیکنانش در زمین حاضر 
نشد و تیم ایران متشکل از ابوالحسن خاکی‌زاده 

و امیر قلعه‌نوی به مقام قهرمانی رسید.
تیم ایران در مرحله مقدماتی موفق به شکست 
تیم‌های ژاپن و هنگ‌کنگ شد و به عنوان 
صدرنشین به مرحله حذفی رسید. سپس چین 
و ایران دو را از پیش رو برداشت تا راهی فینال 
شود. رحمان رئوفی و عبدالرئوف بستگانی به 
عنوان مربی، تیم را در این رقابت‌ها همراهی 
کردند و حسن بازدرهوا داور اعزامی ایران در تور 

آزاد آسیایی یون یانگ بود.
 

حضور یک والیبالیست دیگر ایران در لیگ ایتالیا

حسینی با پروجا در سری A توپ می‌زند
سیدمتین حسینی ملی‌پوش جوان والیبال 
ایران رسماً به عضویت باشگاه پروجا ایتالیا 
درآمد و قرار است در فصل جدید سری A برای 

این باشگاه به میدان برود.
تیم والیبال پروجا ایتالیا از پیوستن سیدمتین 
حسینی، بازیکن پیشین تیم جوانان ایران 
که فصل گذشته برای پیکان تهران بازی 
می‌کرد، خبر داد. حسینی، متولد 2005 و با قد 
200 سانتیمتر، باارزش‌ترین بازیکن مسابقات 
قهرمانی زیر 21 سال جهان 2025 بود که ایران 
با شکست دادن ایتالیا در فینال، قهرمان شد. 
او این مسابقات را با 112 امتیاز، شامل 81 امتیاز 
حمله، 13 امتیاز دفاع و 18 امتیاز سرویس، 
با میانگین بیش از 12 امتیاز در هر بازی به 

پایان رساند.

پایان اردوی والیبال در بلگراد

پیاتزا و شاگردانش به فرانسه رفتند
 تیم ملی والیبال ایران امروز اول تیر 1405 بلگراد 
را به مقصد ارولئان در کشور فرانسه ترک کرد تا 
در هفته دوم لیگ ملت‌ها به مصاف غول‌های 

والیبال جهان برود.
هفته دوم لیگ ملت‌ها از سوم تا هفتم تیرماه در 
شهرهای اورلئان )فرانسه(، گلیویسه )لهستان( و 
لولیانا )اسلوونی( پیگیری می‌شود و تیم ملی والیبال 
ایران در شهر اورلئان به ترتیب به مصاف فرانسه 
)سوم تیر(، آمریکا )چهارم تیر(، ژاپن )پنجم تیر( و 

کوبا )هفتم تیر( می‌رود.
مردان والیبال ایران که ۲۷ خرداد برای اردوی برون 
مرزی وارد بلگراد پایتخت صربستان شدند، امروز 
)دوشنبه یکم تیرماه( پس از شش روز تمرین در این 
شهر، ساعت ۶:۳۵ صبح به وقت بلگراد، از فرودگاه 

نیکولا تسلا صربستان را ترک می‌کنند.
کاروان والیبال ایران بر اساس برنامه پروازی ساعت 
۹:۱۵ دقیقه وارد فرودگاه شارل دوگل پاریس می‌شود 
تا از آنجا با اتوبوس راهی ارولئان فرانسه میزبان 
هفته دوم لیگ ملت‌ها شوند که در ۱۳۴ کیلومتری 
پایتخت فرانسه قرار دارد. ملی‌پوشان والیبال ایران 
پس از برگزاری چهار مسابقه با تیم‌های فرانسه، 
آمریکا، ژاپن و کوبا، ساعت ۱۰ صبح روز دوشنبه 
هشتم تیر فرانسه را ترک می‌کنند تا دوباره اردوی 
خود را در بلگراد دنبال کنند. تیم ملی والیبال ایران 
در چهار مسابقه خود در هفته نخست لیگ ملت‌ها 
یک پیروزی مقابل آرژانتین و سه شکست برابر 
برزیل، بلغارستان و بلژیک تجربه کرد تا با چهار 

امتیاز برای هفته دوم لیگ ملت‌ها آماده شود.

بازگشت نایب قهرمان پارالمپیک به اردو

بی‌اطلاعی سهمیه ناگویا را هدر داد؟
نایب قهرمان پارالمپیک پاریس بعد از ۲ سال دوری از 
تیم ملی جودو به اردوی این تیم برگشت اما مشخص 
نیست که بتواند در ناگویا حضور داشته باشد. میثم 
بنی طبا با اشاره به حضورش در بازی‌های پاراآسیایی 
ناگویا ژاپن گفت: »در ۲ سال گذشته به دلیل یکسری 
مسائل و مشکلات شخصی امکان حضور در اردوی 
تیم ملی را نداشتم و همین امر سبب شد تا بعد از 
پارالمپیک پاریس از نظر بدنی و فنی دچار افت شوم. 
اکنون نیز چون طی این ۲ سال در هیچ تورنمنتی 
شرکت نکردم رنکینگم صفر شده و سهمیه برای 
حضور در بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن را ندارم.« 
بنی طبا ادامه داد: »اگر اطاع داشتم قوانین تغییر 
کرده و برای شرکت در بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن 
حتماً باید سهمیه کسب کنیم یک ماه پیش همراه 
تیم در مسابقات گرندپری قزاقستان شرکت می‌کردم 
اما چون آماده نبودم از رفتن به این تورنمنت امتناع 
کردم.« نایب قهرمان پارالمپیک پاریس در پاسخ به 
این پرسش که آیا قبل از بازی‌های پاراآسیایی ناگویا 
ژاپن تورنمنت دیگری پیش رو نیست که در آن سهمیه 
کسب کنید؟ گفت: »تیم ملی پاراجودو شهریور عازم 
مسابقات جهانی گرجستان می‌شود که اگر بتوانم در 
این تورنمنت شرکت و به مدال دست پیدا کنم امتیاز 
آن برای بازی‌های پاراآسیایی ناگویا ژاپن محسوب 

» . می‌شود

نایب قهرمانی مردان کاراته‌کا با چوب سخت استاد

سامورایی‌ها تسلیم مطلق دختران ایران 

بیست‌ودومین دوره رقابت‌های 
کاراته قهرمانی بزرگسالان آسیا 
در حالی به میزبانی بالی اندونزی 
که  رسید  پایانی  ایستگاه  به 
کاروان ایران با کسب ۹ مدال 
رنگارنگ، عنوان نایب‌قهرمانی این 
مسابقات را به خود اختصاص داد. 
کاراته‌کاهای ایرانی در پایان این 
رقابت‌ها موفق شدند سه مدال 
طا، یک مدال نقره و پنج مدال 
برنز کسب کنند و پس از ژاپن 
در جایگاه دوم آسیا قرار گیرند. 
ژاپنی‌ها با عملکردی درخشان 
و کسب پنج مدال طا، سه 
نقره و پنج برنز قهرمان شدند و 
قزاقستان هم با دو طا، دو نقره 
و سه برنز رتبه سوم را به دست 
آورد. در آخرین روز مسابقات، تیم 
کومیته مردان ایران برای کسب 
عنوان قهرمانی مقابل اردن قرار 
گرفت، اما در دیداری دشوار با 
نتیجه سه بر صفر مغلوب حریف 
بسنده  نقره  مدال  به  و  شد 
کرد. این مسابقه در اصل نبرد 
اندیشه‌های دو مربی ایرانی بود؛ 
سجاد گنج‌زاده به عنوان سرمربی 
تیم ملی ایران و حسن روحانی، 
سرمربی فعلی تیم اردن و مربی 
سابق ایران که در نهایت به نفع 
روحانی باتجربه به پایان رسید تا 
شاگرد مغلوب استاد قدیمی شود.
در دیدار نهایی کومیته تیمی 
مردان، صالح اباذری، اسماعیل 
معتمدی و مهدی عاشوری مقابل 
رقبای خود شکست خوردند تا 
رویای کسب دهمین قهرمانی 
آسیایی ایران در این بخش محقق 
نشود. ملی‌پوشان کشورمان پیش 
از رسیدن به فینال، تیم‌های نپال، 

ویتنام و ژاپن را از پیش رو برداشته 
بودند. در سوی دیگر، بانوان 
کاراته‌کای ایران برخاف بخش 
انفرادی، در رقابت‌های تیمی، 
نمایشی درخشان ارائه کردند و 
موفق شدند یکی از ارزشمندترین 
مدال‌های طلای این دوره را کسب 
کنند. تیم کومیته بانوان ایران در 
دیدار نهایی مقابل ژاپن، یکی 
از قدرت‌های سنتی کاراته آسیا، 
با نتیجه دو بر صفر شاهکار این 
دوره از رقابت‌ها را رقم زد تا برای 
چهارمین بار بر سکوی قهرمانی 
قاره کهن بایستد. هرچند عملکرد 
بانوان ایران در بخش انفرادی با 
یک برنز اصاً قابل دفاع نیست 
اما قهرمانی دختران در کومیته 
تیمی تا حدود زیادی این ناکامی را 
جبران کرد. در فینال این رقابت‌ها 
حنانه صالحی بعد از تساوی دو بر 
دو با بهره‌گیری از قانون سنشو 
و  داد  شکست  را  خود  حریف 
پدیده  فاطمه‌زهرا سعیدآبادی 
کاراته ایران با برتری قاطع ۱۰ 
۲- کار را به سود ایران به پایان 
رساند. این چهارمین قهرمانی تیم 
بانوان ایران در تاریخ مسابقات 
قهرمانی آسیا محسوب می‌شود؛ 

این در  از  افتخاری که پیش 
 سال‌های ۲۰۱۳، ۲۰۱۷ و ۲۰۱۹ هم
 به دست آمده بود. همچنین 

در روز پایانی بخش انفرادی، 
نمایندگان ایران عملکرد 

داشتند.  توجهی  قابل 
وزن  در  نعمتی  مرتضی 
و  م  گر ۷کیلو ۵ منفی 
وزن  در  نعمتی  محمود 
با  کیلوگرم   ۸۴ مثبت 

به  مقتدرانه  نمایش‌های 
مدال طلا دست یافتند تا دو برادر 
ایرانی صحنه جالب این رقابت‌ها 
را خلق کنند و دبلی برادرانه رقم 
بزنند. قبل از این فاطمه صادقی 
و علی زند در کاتای انفرادی، تیم 
کاتای بانوان، مهرنگار احمدی در 
وزن منفی ۶۱ کیلوگرم و علی‌اصغر 

آسیابری در وزن منفی ۸۴ 
کیلوگرم صاحب مدال برنز 
شده بودند.  بر اساس جدول 
بخش  ی  ل‌ها ا مد تفکیک 
کومیته، تیم مردان ایران همراه 

با قزاقستان بهترین عملکرد را 
از نظر تعداد مدال داشت.  در 
بخش بانوان هم ایران پس از 
ژاپن در رتبه دوم قرار گرفت و 
تیم‌های ویتنام و اندونزی مشترکاً 

در جایگاه سوم ایستادند. برخلاف 
نگرانی‌ها درباره عملکرد تیم ملی 
مردان، این تیم نتیجه‌ای قابل 
قبول ارائه داد اما تیم بانوان در 
بخش انفرادی اصاً در حد انتظار 

ظاهر نشد که با توجه به در پیش 
بودن بازی‌های آسیایی ناگویا، 
نیاز به واکاوی نقاط ضعف است تا 
دختران ایران زیر آفتاب تند ناگویا 

ساخی نشوند.
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 خداحافظی سوپرمن کاراته ایران با دنیای قهرمانی

کاپیتان عسگری تاتامی را بوسید
 بهمن عسگری کاپیتان سابق تیم ملی کاراته 
ایران، پس از پایان رقابت‌های کومیته تیمی 
قهرمانی آسیا و کسب مدال نقره این مسابقات، 
به طور رسمی از حضور در تیم ملی و عرصه 
قهرمانی خداحافظی کرد. این تصمیم در 
حالی اعلام شد که او یکی از پرافتخارترین 
چهره‌های کاراته در سال‌های اخیر بوده 
است. عسگری در طول دوران حرفه‌ای خود 
توانست مجموعه‌ای قابل توجه از افتخارات 
را در رقابت‌های داخلی و بین‌المللی به نام 
خود ثبت کند؛ کارنامه‌ای که بیش از ۵۰ مدال 
رنگارنگ در تورنمنت‌های مختلف را شامل 

می‌شود. از مهم‌ترین دستاوردهای او می‌توان 
به سه مدال طای کومیته تیمی جهان، طلای 
رقابت‌های جهانی در وزن ۷۵- کیلوگرم، مدال 
طای بازی‌های آسیایی و همچنین چندین 
مدال طا، نقره و برنز در رقابت‌های انفرادی 
و تیمی قهرمانی آسیا اشاره کرد. با وجود این 
افتخارات گسترده، تنها جای خالی در ویترین 
افتخارات او مدال المپیک است؛ هدفی که 
می‌توانست نقطه اوج دوران ورزشی‌اش باشد. 
عسگری در بهمن ۱۳۹۸ با کسب مدال برنز 
لیگ جهانی کاراته‌وان امارات موفق به قطعی 
کردن سهمیه حضور در  المپیک توکیو شده 

بود، اما در ادامه مسیر با چالشی جدی مواجه 
شد. در اردیبهشت ۱۴۰۰، به دلیل مثبت شدن 
تست دوپینگ در مسابقات کاراته‌وان لیسبون 
و مصرف برخی داروها بدون هماهنگی با کادر 
پزشکی تیم، حضور او در المپیک از دست رفت. 
این اتفاق یکی از تلخ‌ترین نقاط دوران ورزشی 
این قهرمان بااخلاق کاراته محسوب می‌شود؛ 
قهرمانی که بخاطر مصرف دارویی اشتباه هیچ 
گاه نتوانست در میدان بزرگی به اسم المپیک 
ماجراجویی کند.  مسیری که می‌توانست با 
حضور در المپیک تکمیل شود اما در نهایت به 

حسرتی بزرگ در کارنامه او تبدیل شد.

شمشیربازی و ژیمناستیک دو روی سکه در قهرمانی آسیا

هنرنمایی در چین
در آستانه بازی‌های آسیایی ناگویا و تکمیل شدن 
فهرست کاروان ایران برای حضور در این بازی‌ها 
دو رشته مهم ایران راهی مسابقات قهرمانی آسیا 
شدند اما دو سرنوشت متفاوت با هم داشتند. 
این دو رشته در تلاش هستند که بتوانند کمیته 
ملی المپیک را برای گرفتن سهمیه حضور در ناگویا 
قانع کنند اما واقعاً با این نتایج مسئولان کمیته 
ملی المپیک چه تصمیمی باید در این‌باره بگیرند؟ 
شمشیربازی و ژیمناستیک رشته‌هایی هستند که 
اشتراک‌ها و تفاوت‌هایی را با هم دارند، معمولاً 
هر دو رشته در میادین بین‌المللی بازنده هستند 

اما حالا در این دوره از قهرمانی آسیا یک تفاوت با 
هم پیدا کردند.

در حالی‌که شمشیربازی همچنان پشت سر 
هم شکست را می‌پذیرد و از رسیدن به مدال 
بازمانده اما ژیمناستیک دو مدال برنز مهم را توسط 
احمد کهنی و مهدی الفتی کسب کرده است. 
شمشیربازی و ژیمناستیک در سطح بین‌الملل از 
اهمیت زیادی برخوردار هستند اما در ایران بیشتر 
وقت خود را به حاشیه می‌گذرانند. یکی از آن یکی 
پرحاشیه‌تر ولی یک تفاوتی در این دوره با هم 
دارند. با وجود این حواشی‌ ژیمناستیک توانسته 

حداقل سه مدال برنز بگیرد اما شمشیربازی فعلاً 
روی دور باخت است.

رقابت‌های ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا در 
حالی به میزبانی چین برگزار می‌شود که در بخش 
تیمی هم یک مدال برنز نصیب ایران شده بود 
.حالا توسط مهدی الفتی که پیش از این موفق به 
صعود به فینال وسیله پرش خرک شده بود، موفق 
به کسب مدال برنز آسیا شد. الفتی در اجرای اول 
امتیاز 14.8 و در اجرای دوم امتیاز 13.8 را به دست 
آورد و در مجموع با امتیاز 14.1 روی سکوی سوم آسیا 
ایستاد. واتارو تانیگاوا از ژاپن به مدال طلا رسید و 

کیم جائه‌هو از کره جنوبی بر سکوی دوم ایستاد.
همچنین مهدی احمدکهنی در فینال دارحلقه رده 
بزرگسالان موفق شده بود مدال برنز این رقابت‌ها 
را کسب کند. احتمالاً این دو مدال نظر کمیته را 
برای دادن سهمیه به این رشته تغییر بدهد اما 
درباره شمشیربازی چه اتفاقی قرار است رخ بدهد؟ 
واقعاً کمیته می‌خواهد به این رشته سهمیه بدهد؟ 
برخی از رشته‌های ورزشی در ایران باید یکجا 
متوجه شوند که اگر کار نکنند تنبیه می‌شوند 
اما کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش در این‌باره 

مماشت به خرج می‌دهند.

ی  و رد ا ن  یرا ا ن  زنا ل  با هند ملی  تیم   
آماده‌سازی‌اش را به جهت حضور در بازی‌های 
آسیایی ناگویا به اصفهان برد و این مرحله را در 
کمپ صفائیه آغاز کرد. اردوهای آماده‌سازی تیم 
ملی هندبال زنان در مسیر حضور در رقابت‌های 
آسیایی، این روزها با هدف ارتقای سطح آمادگی 
فنی و بدنی بازیکنان و ایجاد هماهنگی بیشتر 
در ترکیب تیمی در حال پیگیری است. این 
اردوها که به‌صورت مرحله‌ای و با نظر کادر 
فنی برگزار می‌شود، نقش تعیین‌کننده‌ای در 
ارزیابی توانایی بازیکنان، شناسایی نقاط ضعف 
و تقویت ساختار تیمی پیش از حضور در میادین 

بین‌المللی دارد.
بانوان هندبال ایران در کمپ صفائیه مبارکه 

اصفهان و به میزبانی باشگاه سپاهان، دومین 
مرحله از تمرینات آماده‌سازی خود را پشت سر 
می‌گذارد؛ اردویی که با حضور بازیکنان جوان 
از برنامه‌ریزی  و باانگیزه، به‌عنوان بخشی 
فنی برای حضور موفق در بازی‌های آسیایی 
ناگویا دنبال می‌شود. ملی‌پوشان هندبال 
بانوان ایران در بازی‌های همبستگی کشورهای 
اسامی که به میزبانی ریاض عربستان برگزار 
شد، موفق شدند روی سکوی سومی ایستاده 
و مدال برنز این رقابت‌ها را برای نخستین 
بار در تاریخ این رقابت‌ها در ششمین دوره 
بازی‌ها از آن خود کنند. حالا کادرفنی تیم ملی 
هندبال بانوان کشورمان در نظر دارد با برگزاری 
اردوهای آماده‌سازی ایده‌آل برای ملی‌پوشان، 

هندبالیست‌های کشورمان را مهیای حضوری 
درخشان در بازی‌های آسیایی 2026 ناگویا 
کنند. تورنمنتی معتبر که قطعاً درخشش و 
کسب مدال در آن برای هندبال و ورزش ایران 
مهم و حیاتی است. قطعاً دختران شایسته 
هندبال ایران توانمندی و پتانسیل کسب 
بهترین نتایج را در بازی‌های ناگویا دارند. به 
همین دلیل می‌توان روی موفقیت و درخشش 
آنها در بازی‌های 2026 امیدوار بود و دل بست. 
در سال گذشته هر چقدر هندبال مردان در 
عرصه بین‌المللی ناکام بود، دختران شایسته 
هندبال کشورمان ناکامی مردان را جبران کرده 
و موفق شدند نتایج قابل قبولی را به نام خود 

ثبت کنند.

شروع اردوی بانوان هندبال در نصف جهان

تمرین برای بازی بهتر در ناگویا


